



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

A COREA DEL SUR. En el transcurso de la presente semana, viajará a Corea del Sur el Ministro de Hacienda, don Ricardo J. López, acompañado de otros funcionarios y hombres de negocios especialmente invitados. Allí en Seúl, capital coreana, se reunirán representantes del Fondo

Monetario Internacional, el BIRF, el BID y otros organismos mundiales. Junto al Ministro, el Embajador de Corea, señor Chang Hwa Moo, don Manuel Antonio Flores, Cónsul General de Corea en El Salvador y el Vicecónsul Sr. Yeon-Yon Choo. Aquí se organiza la Sociedad de Amigos de Corea.

Banda de ladrones en Santa Marina, Sta. Ana

(Santa Ana). Una banda de ladrones que opera en el sector de la Colonia Santa Marina y parte de la Calle Libertad Oriente, es dirigida por un joven de sobrenombre "El Pirata". Según denuncia de los vecinos, éstos actúan armados

con cuchillos y amenazan a sus víctimas para despojarlas de dinero y prendas de valor, siendo insoportable la delincuencia que a diario cometen sin que las autoridades de policía in-

—Pasa a la página 38—

Combatiente del FMLN pasa a la orden de Juez

A la orden del Juez Militar fue consignado Ismael Alarcón Martínez (a "Mayaco", de 43 años de edad, al comprobarse su militancia como combatiente terrorista de las FPL-FLMN.

Fue capturado el día 4 de

Septiembre por la Guardia Nacional, en un cafetín de Santa Ana. En la mencionada institución militar confesó que dentro de sus principales acciones como combatiente, está haber

—Pasa a la página 37—

2 muertos y golpeados vuelco vía Comalapa

Dos muertos y 28 golpeados dejó como saldo un accidente ocurrido el Sábado anterior por la tarde, en el kilómetro 15 de la carretera a Comalapa.

Según versión de testigos presenciales, el vehículo sufrió desperfectos mecánicos y volcó, con el resul-

tado ya descrito. Todas personas que iban a bordo del pick up P-41718 procedían de la Iglesia Cristo Viene, de la Carretera Troncal del Norte, y se dirigían a un lugar inmediato a Comalapa, cuando se

—Pasa a la página 38—

Mejoramiento de sistema bombero

Propósito del actual Jefe del Cuerpo de Bomberos, coronel Jaime Ernesto Flores, además del mejoramiento administrativo, es crear más filiales.

En breve entrevista sostenida con el citado funcionario, nos manifestó que la institución cuenta con filiales en carretera entre Santa Tecla y San Salvador, carretera hacia Apopa, otra en las inmediaciones de la colonia Santa Lucía, en Ilopango, y dentro de poco se instalarán otras filiales.

Entre esas filiales se cita una en la 25a. Avenida Norte, otra en Sonsonate, una

más en Zacatecoluca, San Vicente, Usulután, Ahuachapán y en muchos otros lugares y cabeceras departamentales.

Funcionan también filiales en Santa Ana y San Miguel. En lo que respecta al cuartel central del Cuerpo de Bomberos Nacionales de El Salvador, es notable el cambio, la transformación de todas las instalaciones, el ordenamiento y adecuada ubicación de unidades, para mantenerlas en plan de alerta, de rápido y efectivo accionar para atender las emergencias.

—Pasa a la página 27—

Acto desesperado boicot transporte

Una acción desesperada por parte de los terroristas, es el déclmo boicot contra el transporte por parte de grupos terroristas del FMLN-FDR.

Informa lo anterior el teniente coronel Benjamín Eladio Canjura, de la Cuarta Brigada de Infantería de El Paraíso, Chalatenango, agregando que no se ha reportado ningún atentado a vehículos, por las diferentes carreteras de esa zona, ya que se efectuó una estricta vigilancia de las mismas.

"No son los terroristas los que con sus paros dan la iniciativa para efectuar con-

trol total en las carreteras y las diferentes poblaciones; ya que la Fuerza Armada ha mantenido, mantiene y mantendrá siempre, su vigilancia para brindar seguridad al pueblo, que merece realizar sus diferentes actividades en forma pacífica".

"Estamos comprometidos a que en Chalatenango el transporte se movilice en forma normal y así como ejercemos control en todas las carreteras, también estamos en los campos, protegiendo al campesino, en la recolección de su cose-

—Pasa a la página 23—

2 empleados Fenadesal muertos por el FMLN

Dos trabajadores de la compañía estatal "Ferrocarriles Nacionales de El Salvador" (FENADESAL), murieron acribillados a balazos el sábado por el FMLN.

Ellos viajaban en un "ca-

rrero motor", cuando terroristas del FMLN atacaron el vehículo a la altura de la colonia 14 de Diciembre, cantón Tierra Blanca.

Acto seguido, los subver-

—Pasa a la página 27—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

EXPLICA. El coronel Jaime Ernesto Flores, Jefe del Cuerpo de Bomberos Nacionales de El Salvador explica la labor que desarrolla en el mejoramiento de la institución.

En orden desfile para pedir libertad alcaldes

Miles de personas desfilaron por las calles de la ciudad de San Miguel, el pasado fin de semana, pidiendo a los terroristas que abandonen sus actos de violencia y que, dejen en libertad a más de 20 alcal-

des secuestrados.

Las autoridades departamentales informan, que la 3ra. Brigada de Infantería, con sede en San Miguel, y el Batallón de

—Pasa a la página 38—

Bajan los sismos en Zona Oriental

En disminución se encuentra la actividad sísmica de la Zona Oriental, y las grietas que se habían abierto están casi cerradas, debido a la erosión del suelo.

Así lo manifestó a LA PRENSA GRAFICA, el Ing. Salvador Alvarez, del Centro de Investigaciones Geotécnicas, dependencia del MOP.

Al respecto agregó, que aunque la actividad sísmica a disminuido notablemente, no quiere decir que se ha terminado, pues históricamente, esa zona se ha caracterizado por su sismicidad, ya que está sobre la faja volcánica que atraviesa

el país y sobre una serie de fallas tectónicas pequeñas, de las cuales hay en toda Centro América.

Por ello, especificó, dicha actividad sísmica tiene origen "tectovolcánico", pues ambos fenómenos naturales contribuyen a la sismicidad.

El hecho, explicó, de que los respiraderos del volcán de Tecapa hayan sido sellados, no afecta en nada a la actividad sísmica, pues desde hace mucho tiempo atrás, antes de que dichos respiraderos fueran abiertos, la zona en mención ya

—Pasa a la página 23—



GRIETAS. Esta fotografía da una imagen clara de lo que ha estado sucediendo en la Zona Oriental del país, pero para satisfacción general, los peligros de

temblores están desapareciendo. Esta grieta se produjo en cercanías de Berlín, con larga extensión de varios centenares de metros.